
Manual paso a paso: de Nokia 7.1 Sensor de proximidad

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Tapete térmico de 
apertura mediante 

calor, CPB320

67,92 €

Herramienta de 
extracción de tarjeta 

SIM, 1 unidad

1,29 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Herramienta plástica 
de apertura 

profesional iPlastix

7,57 €

Pinza antiestática 
ESD redondeada

3,20 €

Conjunto de 
herramientas 
profesionales 
apertura de 

smartphones y tablets
17,87 €

Destornillador alta 
calidad con 24 

puntas de repuesto 
magnéticas 6024-C

10,41 €

Sensor de 
proximidad para 

nokia 7.1 (ta-1095)

1,81 €

Paso 1 - Bandeja SIM

Con una herramienta de extracción de SIM retiramos la bandeja.
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http://www.nadiemellamagallina.com
https://www.impextrom.com
https://impextrom.com/es/tapete-termico-de-apertura-mediante-calor-cpb320-p999997440
https://impextrom.com/es/herramienta-de-extraccion-de-tarjeta-sim-1-unidad-p999997079
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-profesional-de-apertura-para-moviles-p999974010
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-de-apertura-profesional-iplastix-p1000014978
https://impextrom.com/es/pinza-antiestatica-esd-redondeada-p999984775
https://impextrom.com/es/conjunto-herramientas-profesionales-apertura-smartphones-y-tablets-p1000010170
https://impextrom.com/es/destornillador-alta-24-puntas-repuesto-magneticas-p1000016224
https://impextrom.com/es/sensor-de-proximidad-para-nokia-7-1-ta-1095-p1000036113


Paso 2 - Carcasa trasera

Calentamos el terminal a 80º durante 1 minuto.

Con una herramienta de apertura vamos despegando toda la carcasa trasera realizando el contorno.
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Paso 3 - Carcasa intermedia

Desatornillamos los tornillos Phillips (PH #00) que sujetan la carcasa intermedia. La retiramos.

Desconectamos el flex del lector de huella para poder retirar completamente la carcasa trasera.
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Paso 4 - Componentes

Desconectamos el flex de la batería y el flex de interconexión.
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Paso 5 - Batería

Despegamos los adhesivos.

Con ayuda de una herramienta de apertura plástica despegamos por completo la batería y la retiramos.
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Paso 6 - Pantalla

Desconectamos el flex de la pantalla.

Aplicamos calor a 80º durante un minuto.

Introducimos una herramienta de apertura con mucho cuidado por el borde. Realizaremos todo el contorno hasta despegar la 
pantalla por completo.
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